
KLAK1/400-KLAK1/850KLAK1/400_NTALL (range)
vB_24/10/18

MODE D’EMPLOI
INSTALLATION INSTRUCTIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL SPECIFICATIONS

Composition du kit
Bill of material

M8x25 DIN 7500
M3 x 8 mm

 ISO 7046
M5x20

Rondelle M8
Washer M8

Joint M8
Rubber seal M8

ISO 4161
M8

KLAK1/400 x1 x8 x4 x2 x1 x1

KLAK1/850 x2 x8 x8 x4 x2 x2

Composition du kit
Bill of material

PCB 
V30035

PCB
V30035C V30035 V30035C Contreplaque

Armature plate
Flasques
End caps

KLAK1/400 / x1 / x1 x1 x4

KLAK1/850 x1 x1 x1 x1 x2 x4

FR

PAPIER OU 
CARTON

SACHET OU FILM 
PLASTIQUE

www.sewosy.com    Depuis la France : 0 891 89 95 97  (service 0,80€ / min + prix appel)   -    From abroad: +33 (0)3 90 59 02 20
Les indications, photographies, images ou schémas présents sur cette notice n’engagent pas la société SEWOSY et n’ont aucune valeur contractuelle 1/4

Caractéristiques générales du bandeau ventouse pour portes coulissantes (valeurs pour une seule ventouse)
General specifications of the aluminium handles for the sliding doors (values for one magnet)

Tension d’alimentation / Operating voltage : 12-24V DC -15 / +20 %
Consommation / Consumption : 500 ou-or 250mA
Puissance / Power : 12 ou-or 6W

Contact d’état / Status contact (C/NO/NC) : Oui porte verrouillée / déverrouillée (V30035C)
Yes door locked / unlocked ( V30035C)

Force de retenue / Maximal theoretical holding force : 300 daN (*)
Pouvoir de coupure / Switching capacity : REED / 24V DC - 1A (V30035C)

Température de fonctionnement / Operating temperature : -10°C +55°C

Indice de protection / IP Rating : IP42

Poids / Weight : 2,8 kg ( KLAK1/400)
5,8 kg ( KLAK1/850)



INSTRUCTIONS DE POSE - INSTALLATION INSTRUCTIONS

1 2

Entrée de câble

Cable entry

Utiliser le trou de suspension afin de garder les mains 
libres lors de la pose
Use the hanging hole to keep your hands free during 
installation

3 4

 Fixer le support en  L
* Réglage horizontal à l’aide de l’oblong (max. 8mm)
** Vis permettant de bloquer latéralement le support
 Fix the L bracket
* Horizontal adjustment using oblong hole (max. 8mm)
** Screws to secure the bracket laterally

Fixer le support en  T 
* Réglage horizontal à l’aide de l’oblong (max. 8mm)
** Vis permettant de bloquer latéralement le support
 Fix the T bracket
* Horizontal adjustment using oblong hole (max. 8mm)
** Screws to secure the bracket laterally

**

5 6

Mise en place des capots 
Clip on the end covers

Mise en place des flasques
Installation of end caps

**

*

*

2/4



DIMENSIONS

KLAK1/400

KLAK1/850

VUE ÉCLATÉE / EXPLODED VIEW

A B
Sens d’ouverture du vantail
Opening direction of the door

Sens d’ouverture du vantail
Opening direction of the door

Ventouse
Electromagnet

Contreplaque
Armature plate

KLAK1/400 KLAK1/850

3/4



12/24V DC

Contacts secs
Dry contacts

0V DC
NO NC COM

!

- Make sure to observe correct polarity.
- Use correct input voltage as specified.
- Check jumper settings before connecting the lock to its power supply.
  �Incorrect polarity, wrong input voltage or wrong jumper position may damage the product. These failures are not 
covered by the product warranty.

- Check for perfect alignment between armature plate and magnet.

- Veiller à respecter la polarité indiquée.
- Utiliser une tension conforme à celle indiquée.
- Vérifier la position des cavaliers avant de brancher la ventouse à sa source d’alimentation.
  �Le non-respect de la polarité, l’emploi d’une tension inappropriée ou une mauvaise position des cavaliers ne sont 
pas couverts par la garantie et peuvent causer des dommages irréversibles au produit.

- S’assurer d’un alignement parfait entre contreplaque et ventouse. 

Bornier de raccordement à vis (section max. fils : 1,5 mm²)
Connection screw terminal (cable section: max. 1,5 mm²) 

Attention - Caution : 

V30035C

RACCORDEMENT / CONNECTION

SCHÉMA DE RACCORDEMENT - CONNECTION DIAGRAM

ALIMENTATION
POWER SUPPLY

++--

CLAVIER
KEYPAD

-

C
NC

C

NO

BOUTON POUSSOIR
PUSH BUTTON

BP1

GND

DÉCLENCHEUR MANUEL 
MANUAL CALL POINT

NO
C

V30035CV30035

+

0V DC12-24V DC

V30035

12V DC 24V DC

+ +-- --

4/4


